

SMLOUVA č.05/02

uzavřená ve smyslu § 269, odst.2, zák.č. 513/1991 Sb. (obch. zákoníku) o poskytování úklidových služeb.

I. SMLUVNÍ STRANY

Objednavatel:

Dům dětí a mládeže, Pardubice, Štolbova 2665, 530 02 Pardubice

Sídlo: Štolbova 2665, 530 02 Pardubice

Zastoupená: [REDACTED]

IČO : [REDACTED]

Bankovní spojení: [REDACTED]

dále jen objednavatel.

Poskytovatel:

MilMarK s.r.o.

Sídlo: [REDACTED]

Zastoupená: [REDACTED]

IČO : [REDACTED]

DIČ:

Bankovní spojení: eBanka a.s., Hradec Králové

číslo účtu [REDACTED]

Adresa pro doručování: [REDACTED]

dále jen poskytovatel.

I. **PŘEDMĚT SMLOUVY**

Předmětem této smlouvy je zajištění mytí oken v prostorech objednavatele o celkové výměře **669,8m²**, konkretizovaných v příloze této smlouvy, jenž je její nedílnou součástí.

MilMarK s.r.o., je oprávněna provádět úklidové služby na základě Živnostenského listu vydaného dne [REDACTED]

III. **ČAS PLNĚNÍ**

Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Plnění smlouvy započne dne 26.srpna 2002 v 07,00 hodin.

IV. **ODPOVĚDNOST ZA ŠKODU**

Poskytovatel služby odpovídá objednavateli za škodu, která mu vznikne zaviněným jednáním jeho pracovníků při výkonu úklidových služeb, nebo neplněním povinností poskytovatele podle této smlouvy, leda že by poskytovatel prokázal, že by ke škodě došlo i jinak a škodě nemohl zabránit ani při vynaložení veškerého úsilí, které na něm lze požadovat. Byla-li škoda způsobena také zaviněním na straně objednavatele, hradí škodu poměrně, bylo-li zavinění výlučně na straně objednavatele, nese odpovědnost sám.

Výše škody je pro uvedené případy omezena do výše 2 000 000.- Kč

V. **CENA PRACÍ A ZPŮSOB PLACENÍ**

Dohodou obou smluvních stran se stanovuje paušální cena služeb na **7.368.- Kč**, včetně 5 % DPH, podle výkazu práce, který bude předložen objednavateli ke schválení po provedení práce.

Dohodnutá cena bude fakturována po provedení prací.

Za případné další úklidové práce nebo nadstandardní služby, které nejsou předmětem této smlouvy (úklid po malování, stavebních úpravách a podobně) bude dle objednávky stanovena cena pro každý jednotlivý případ individuálně.

Objednavatel se zavazuje uhradit faktury vždy do 14 dnů od data zdanitelného plnění, přičemž úhradou se rozumí připsání částky na účet poskytovatele. V případě nedodržení termínu splatnosti bude účtována smluvní pokuta 0,5 % z fakturované částky za každý den prodlení až do doby 30 dnů. Po této lhůtě je poskytovatel oprávněn požadovat smluvní pokutu ve výši 50 % celkové fakturace za neuhrazený měsíc.

Smluvní cena se dohodou zvýší každoročně k 1. lednu o % inflace za předcházející rok podle oficiálního oznámení Českého statistického úřadu.

VI.

OSTATNÍ UJEDNÁNÍ

Poskytovatel se zavazuje pro výkon úklidových služeb zajistit veškeré odpovídající uklízení čisticí prostředky pro mytí oken na své vlastní náklady.

Při používání chemických prostředků bude poskytovatel dbát na dodržení norem platných pro potravinářský průmysl.

Nedílnou součástí smlouvy jsou „Příloha č.1 Návrh cenové nabídky pro DDM, schválenou ředitelkou DDM Mgr Hanou Štefánkovou.

Objednavatel si vyhrazuje právo kontroly kvality vykonané práce v kteroukoliv dobu a poskytovatel se zavazuje připomínky ke kvalitě práce ihned řešit.

Poskytovatel se zavazuje zajistit úklidové služby podle této smlouvy svými zaměstnanci seznámenými s povinnostmi vyplývajícími ze smlouvy i její přílohy, proškolenými pro úklidové služby a činnost s uklízeními mechanismy včetně oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a protipožární prevence. Objednavatel se zavazuje seznámit odpovědného zástupce poskytovatele úklidové služby se všemi specifiky objektu, seznámit jej s právními normami a předpisy na úseku protipožární ochrany a bezpečnosti a ochrany zdraví při práci platnými v organizaci objednavatele, který ve stejném rozsahu zajistí proškolení všech zaměstnanců úklidové služby. Objednavatel se dále zavazuje ihned řešit připomínky poskytovatele týkající se překážek při provádění mytí oken a vytvářet celkově příznivé podmínky pro provádění těchto úklidových prací.

Objednavatel umožní pracovníkům poskytovatele přístup k sociálnímu zázemí (šatna, možnost uložení úklidových prostředků a mechanismů).

Objednavatel ve smyslu vyhl. č.110/1975 Sb. ve znění novelizovaných předpisů zavazuje spolupodílet se na šetření poškození zdraví u zaměstnanců poskytovatele vzniklých v přímé souvislosti s plněním obsahu této smlouvy.

Smluvní vztah lze ukončit vzájemnou dohodou nebo výpovědí.

Změny a doplňky této smlouvy jsou možné po dohodě smluvních stran, výhradně však v písemné formě.

Smluvní vztahy touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními obchodního zákoníku.

Obě strany se zavazují zachovávat mlčenlivost o obsahu smlouvy i o všech skutečnostech, o kterých se v rámci jejího plnění informovali a tyto mají zůstat před třetími osobami utajeny.

Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu zástupců obou smluvních stran, účinnosti dnem 26.srpna 2002 v 07,00 hodin. Je zpracovaná ve třech vyhotoveních, z nichž smluvní strana DDM

obdrží jedno vyhotovení a firma MilMarK s.r.o. obdrží dvě vyhotovení Každé vyhotovení smlouvy má platnost originálu.

Obě smluvní strany prohlašují, že jsou seznámeny s obsahem textu smlouvy, souhlasí s ním, a na důkaz toho připojují své podpisy.

Podepsáno v Pardubicích dne 15.8.2002

Za poskytovatele:

Za objednavatele:



